

V nemocnici jsou nové přístroje za 37 milionů

LITOMĚŘICE Nemocnice v Litoměřicích má nové přístroje za 37 milionů korun. Vybavení zdravotníkům umožní podrobnější vyšetření pacientů. Zařízení špitál pořídil z téměř stamilionové dotace Integrovaného regionálního operačního programu (IROP).

Ve druhé etapě projektu nemocnice získala sedm ultrazvukových přístrojů v celkové hodnotě přes deset milionů korun. „Většina těchto ultrazvuků má rozlišení 4k, díky čemuž poskytují detailnější obraz, a tím pádem umožňují podrobnější vyšetření. Jedná se o moderní a velmi kvalitní přístroje nejvyšší katego-

rie, které jsou pro naši nemocnici v zobrazovacích metodách velkým posunem vpřed,“ uvedl Miroslav Janošík z oddělení rozvoje, zdravotnické techniky a veřejných zakázek. Řada z těchto přístrojů má také doplňkové vybavení umožňující další vyšetření, jako je například jícnová echokardiografie.

Některé z přístrojů jsou díky vozíku mobilní a umožňují vyšetření pacienta přímo na lůžku bez nutnosti ho přepravovat na specializované pracoviště.

V této etapě projektu zaměřeného na zvýšení kvality návazné péče byly již dodány také anesteziologic-

„Většina ultrazvuků má rozlišení 4k, díky čemuž poskytují detailnější obraz, a tím pádem umožňují podrobnější vyšetření.“

M. Janošík, litoměřická nemocnice

ké přístroje včetně monitorů a plicní ventilátory pro anesteziologicko-resuscitační oddělení, artroskopická a laparoskopická věž včetně příslušenství pro operační sály a videoendo-

skopická sestava pro gastroenterologii. Hodnota těchto přístrojů je téměř 27 milionů korun.

V první etapě projektu získala nemocnice magnetickou rezonanci a digitální rentgen. „Obojí už je v provozu, celkově to bylo za 31 milionů korun,“ sdělila mluvčí nemocnice Naděžda Křečková s tím, že s realizací třetí etapy se počítá v březnu příštího roku.

Nemocnice prozatím neobnovila standardní režim. „Na to nám chybí personál,“ dodala Křečková. Nadále je tak v městské nemocnici omezeno poskytování odkladné zdravotní péče. (ČTK, ula)

